



Известия - 1992 - 18 февр. - с. 7

## Артель Сергея Юрского

Созвездие мастеров объединила в спектакле, показанном во МХАТе имени Чехова, пьеса Гоголя «Игроки». Среди исполнителей — Евгений Евстигнеев и Александр Калягин, Вячеслав Невинный и Леонид Филатов, Геннадий Хазанов и Наталья Тенякова. Этой работой дебютирует новое творческое объединение «Артель

артистов Сергея Юрского». Известный актер и режиссер выступает автором сценической версии и постановщиком спектакля.

— Сразу замечу, что в спектакле все до одного слова Гоголя, — сказал Сергей Юрский. Но не только из «Игроков»... Мы стремились создать на сцене ощущение современной жизни — сегодняшне-

го предпринимательства, сегодняшнего обмана, сегодняшних надежд.

Идея нашей артели нашла поддержку у Международной конфедерации театральных союзов, МХАТа имени Чехова, предоставившего нам свою сцену, и Электронной биржи.

Фото Ю. ЛУНЬКОВА.